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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos XXIV. — Izdan in razposlan dne 29. marca 1903.

Vsebina: Št. 7Ž. Razglas o izplačilu in kolkovanju obligacij enotnega državnega dolga.

*8.
Razglas c. kr. finančnega ministra 

z dne 25. marca 1903.1.
o izplačilu in kolkovanju obligacij enotnega držav

nega dolga.

S 27. dnem februarja 1903. 1. je potekla 
z razglasom c. kr. finančnega ministra z dne 18. fe
bruarja 1903. 1. (drž. zak. št. 38) določena doba, 
v kateri so se mogle priglasiti v izplačilo v gotovini 
obligacije s tem razglasom v preobrnitev pozvanih 
vrst enotnega državnega dolga, ki se obrestuje v pa
pirju in v kovanem denarju z efektivno 4-2 odstotki.

Vse v tej dobi v izplačilo priglašene obligacije 
oznamenjenih vrst dolga se s tem odpovedujejo za 
izplačilo v gotovini z dospelostjo s 1. dnem maja 
1903. 1. in z močjo, da s tem rokom neha obresto- 
vanje odpovedanih obligacij.

Odpovedane obligacije se izplačajo 1. dne maja 
1903. 1. v polni imenski vrednosti, in sicer:

a) obligacije papirne rente obrestovalnega roka 
maj —november za vsakih 100 goldinarjev 
imenske vrednosti z 200 K; 1. dne maja 
1903. 1. dospeli kupon se odkupi posebej;

b) obligacije srebrne rente obrestovalnega roka 
januar—julij, povrnivši štirimesečne obresti, 
tekoče s 4-2 odstotki od 1. dne januarja do 
1. dne maja 1903. L, za vsakih 100 goldi
narjev imenske vrednosti z 202-80 K;

c) obligacije papirne rente obrestovalnega roka 
februar—avgust, povrnivši trimesečne obresti, 
tekoče s 4 2 odstotki od 1. dne februarja do 
1. dne maja 1903.1., za vsakih 100 goldi
narjev imenske vrednosti z 202-10 K.

Da se izplačajo obligacije oznamenjenih vrst, 
se morajo predložiti na mestu, ki je vzprejelo pri
glasitev, in sicer na prinosnike se glaseče obligacije 
s kuponi, ki dospejo 1. dne novembra, oziroma 
1. dne julija 1903.1. in pozneje, ter s pripadajočimi 
taioni, sicer bi se znesek morda manjkajočih še ne 
dospelih kuponov odbil od glavnice, ki se izplača.

Izplačuje se na Avstrijsko-Ogrskem v kronah, 
na Nemškeiji v markah d. v., na Francoskem, Bel
gijskem in v Švici v frankih, na Holandskem v ho
landskih goldinarjih, na Angleškem v funtih šler- 
lingov in to v inozemskih vrednotah po vsakočas- 
nem meničnem kurzu, po katerem se opravlja 
rembours.

Da se izplačajo na imena se glaseče, oziroma 
vinkulovane obligacije oznamenjenih vrst, je izpol
niti za razrešilo (zameno v efekte, glaseče se na pri
nosnike) predpisane pogoje; pri tem se opozarja 
gledé predložbe potrebnega privolila pristojnega 
sodnega ali nadzornega oblastva na tritedensko dobo, 
kije določena v razglasu z dne 18. februarja 1903.1. 
in je potekla že 12. dne marca t. 1., ter posebno 
gledé obligacij, odmenjenih za vojaško ženitno 
varščino, na okrožni ukaz c. in kr. državnega voj
nega ministrstva z dne 18. februarja 1903. 1. preš. 
št. 992 (normalni ukaznik za c. in kr. vojsko 7. kos).

Po §. 2, odstavku 2 zakona z dne 16. febru
arja 1903. 1. (drž. zak. št. 37) in po razglasu z dne
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18. februarja t. 1. (drž. zak. št. 38) je smatrati za 
konvertirane vse obligacije v preobrnitev pozvanih 
vrst dolga, ki se do 27. dne februarja 1903. 1. niso 
priglasile v izplačilo.

Da se poočiti to dejanstvo, se poživljajo po
sestniki na prinosnike ali na imena glasečih se obli
gacij teh vrst dolga, da vložijo svoje obligacije, in to 
prve s pripadajočimi kuponskimi polami vred h kol- 
kovanju v obligacije v enakem na kronsko vrednoto 
glasečem se imenskem znesku, ki se obrestujejo s 4 
odstotki na leto davka prosto v kronski vrednoti, to je 
po razmerju 100 gl. a. v. = 200 K, s konsignacijo 
v dvojnem izdatku v kaki za to poklicani c. kr. 
državni blagajnici ali v kaki tuzemski ali inozemski 
posredovalnici, ki jo je za to pooblastilo c. kr. 
finančno ministrstvo.

Za obligacije vsakega obrestovalnega roka ter 
za obligacije, glaseče se na prinosnike in na imena, 
je sestaviti ločene konsignacije, v katerih je na pri
nosnike glaseče se obligacije zaznamovati urejene po 
imenskih zneskih in po^ številkah v aritmetičnem 
redu, na imena glaseče se obligacije s številko, 
zneskom in napisom.

Kolkovalno mesto mora, ko je preskusilo in 
poistinilo soglasje predloženih obligacij s konsigna- 
cijami, obligacije s pripadajočimi kuponi in taloni 
vred kolkovati in potem vrniti vložniku.

Pri obligacijah, glasečih se na imena, se zazna
muje, ako obstojé zanje pole obrestnih plačil, v njih 
o priliki prihodnjega plačila obresti dejanstvo iz
vršene konverzije z izpremembo obrestovanja.

Gledé tistih preobrnjenih obligacij, ki so bile 
že dne, katerega je izšel razglas z dne 18. februarja 
1903. 1., v kaki inozemski državi in so opremljene 
z efektnim kolkom, ustrezajočim predpisom dotične 
države, oskrbi novi efektni kolek, ki je morda vsled 
preobrnitve v 4odstotne obligacije potreben po pred
pisih tiste zunanje države, dotična inozemska posre
dovalnica do 15. dne julija 1903. 1. na stroške 
c. kr. finančne uprave, pazeč na zato veljajoče 
predpise.

Kolkovalni pristavek za obligacije z besedilom : 
„Preobrnjeno po zakonu z dne 16. februarja 1903.1. 
(drž. zak. št. 37) v državno zadolžnico, obrestno 
v kronski vrednoti s 4odstotki na leto davka prosto, 
glasečo se na enak imenski znesek v kronski vred
noti po razmerju 100 gl. a. v. = 200 K“, z da
tumom „Na Dunaju 25. dne marca 1903. 1.“, s pod
pisom firme c. kr. blagajnice državnih dolgov in 
s pristavljenim podpisom kontrolne komisije držav
nih dolgov državnega zbora se natisne v rdeči barvi 
na prvi strani obligacije (ovojna pola) v sredi med 
imenskim zneskom, izraženim v črkah (Sto goldi
narjev, Tisoč goldinarjev itd.), in med suhim kolkom 
c. kr. blagajnice državnih dolgov.

Prav tako se opremi vsak kupon in talon počez 
čez sredo z natisom: „Preobrnjeno na 4 odstotke 
v kronah davka prosto“.

Kolkovanje se oskrbuje brezplačno: v c. kr. 
blagajnici državnih dolgov na Dunaju, v c. kr. uradu 
poštne hranilnice na Dunaju, v c. kr. deželnih bla- 
gajnicah izven Dunaja (deželnih glavnih blagajnicah, 
finančnih deželnih blagajnicah, deželnih izplačeval- 
nih uradih, podružni deželni blagajnici v Krakovu), 
v c. kr. finančnih in sodnih depozitnih blagajnicah 
na Dunaju in v c. kr. davčnih uradih, v kraljevi 
ogrski državni osrednji blagajnici v Budimpešti in 
v kraljevi državni blagajnici v Zagrebu, v glavnih 
zavodih in podružnicah avstrijsko-ogrske banke, na
dalje na Dunaju in po večjih mestih tuzemstva in 
inozemstva v posredovalnicah, ki se tam posebej 
naznanijo.

Do 15. dne julija 1903. 1. se bode kolkovalo 
v vseh zato poklicanih državnih blagajnicah in po
sredovalnicah, po tem času pa samo v c. kr. bla
gajnici državnih dolgov na Dunaju in v zgoraj ime
novanih c. kr. deželnih blagajnicah izven Dunaja.

Na Dunaju, 25. dne marca 1903.

G. kr. finančni minister:

Böhm s. r.


